
① 外来患者様に対して満足度調査を実施いたしました。その結果をご報告させていただきます。

★ 調査期間 ２０２４年５月２０日（月）～６月２２日（土）

★ 調査場所 千春会病院　　外来

② ★ 回答率 54.6%

③ 全体の満足度　３年比較

年度 満足 ふつう 不満足
2022年 84.1% 14.2% 1.7%
2023年 86.0% 12.9% 1.1%
2024年 82.3% 15.6% 2.1%

２０２４年度　千春会病院　外来患者様　満足度調査結果

男性
43%

女性
57%

性別 19才以下
1%

20才台
3% 30才台

4%

40才台
12%

50才台
14%

60才台
15%

70～74才
10%

75才以上
41%

年齢

長岡京市
71%

向日市
9%

大山崎町
7%

京都市
11%

その他
2%

居住地

満足 ふつう 不満足

2022年 84.1% 14.2% 1.7%

2023年 86.0% 12.9% 1.1%

2024年 82.3% 15.6% 2.1%

0%

20%

40%

60%

80%

100%
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当院を選んだ理由

自宅に近い 職場に近い 学校に近い かかりつけ医師がいる 建物がきれい 他医からの紹介 他の病院に不満だった その他

★当院を選ばれた理由として、昨年度まで3割近かった「職場に近い」が5％に減り、逆に5％前後だった「かかりつ

け医師がいる」が28％に大きく増えました。

★「病院全体としていかがでしたか」という質問

に対して「満足」と答えられた方は80％台の高

水準を維持しています。今後もより一層「満

足」の割合を高めていけるように努めてまいり

ます。
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待ち時間に関してはいかがでしたか？

病院スタッフは、診察・採血・検査・処置・投薬時などにフルネームを確認しましたか？

病院スタッフは、痛みの状況にあわせて適切に処置をしましたか？

検査・治療などに関して、看護師はあなたが理解できるように説明をしましたか？

看護師はあなたの不安や要望に耳を傾けましたか？

看護師はあなたに敬意を払い、礼儀正しく対応しましたか？

検査・治療などに関して、医師はあなたが理解できるように説明をしましたか？

医師はあなたの不安や要望に耳を傾けましたか？

医師はあなたに敬意を払い、礼儀正しく対応しましたか？

詳細事項のご回答

満足 やや満足 やや不満 不満

★今回の調査結果につきましては、概ね満足度の高い結果となりました。待ち時間に関しては、不満の回答が約半

数ありましたので、関係部署で検討をし、改善を図ってまいりたいと思います。今後ともご意見・ご要望がございまし

たらお気軽にお申し出ください。

満足度調査にご協力いただき、誠にありがとうございました。


